Examen de Matematicas — 42 de ESO — Opcidén A

1. Resuelve las siguientes ecuaciones (pueden ser, una vez reducidas, de primer grado, de segundo grado o
bicuadrada). [4,5 puntos; 1,5 puntos por apartado]

x=3 3(x-2) _ X—3—(x+2)

a

) 3 2 2
2

b) 1_x__3x+2:1
3 3

c) (Zx2 +1)(x2 —3) :(x2 +1)(x2 —1)—8
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2. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones por el método que se indica. [1 punto]

XY, Xy 4

a) 2 3 3 [Por reduccién]
ox-2Y 4
2
ax-2Y - o
b) 7 [Por sustitucion]
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3. Resuelve la siguiente inecuacion y escribe la solucidn en forma de intervalo. [1 punto]

3x+5_5—2x < X-12
6 2 3

4. Resuelve el siguientes sistema de inecuaciones de primer grado representando graficamente las soluciones de
ambas inecuaciones y dando la solucidn del sistema en forma de intervalo. [1,5 puntos]

10x+2<3x+10
2(x+3)2 X
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5. Problema. De un depdsito lleno de agua se saca un dia la mitad de su contenido y, al dia siguiente, la tercera parte
de lo que quedé el dia anterior. Después de estas dos operaciones se observa que han quedado en el depdsito 100
litros. Calcular la capacidad del deposito. [1 punto]

Para la realizacion de este problema es obligatorio presentar y declarar la incégnita, hacer un planteamiento,
resolver la ecuacion planteada y explicar adecuadamente la solucion.
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1. Resuelve las siguientes ecuaciones (pueden ser, una vez reducidas, de primer grado, de segundo grado o
bicuadrada). [4,5 puntos; 1,5 puntos por apartado]

x-3 3(x-2) x-3—(x+2)
3 2 2 S
Zx -G - Ax +4% —15 ; X -9Ax =-15 + & ~138
-Ax==-7F 5, x =—-13 - :'Q

_q .q.

a)

- Z(X"?J) -9 (X-"L) = 3 (X—?;“X—‘Q) 3

]

3+ ey o) sz lad

—

2: (-1) a T g =

o (22 +1)(#-3)=(+1)(x-1)-8 3 2X=6x"4xEB =M 4 — 3
26 x=3-x1148 =0 x'-B+6 =0

- ) _.‘__'2 oy 2 57y \ A
W RN _ 5 +l25-24 . B4
24 | 2 2. -
5 41 /"2‘”‘:5
B K m

>
an' x?‘:'z -
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2. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones por el método que se indica. [1 punto]

S o e
a) [Por reduccidn] FaDsg s By B -~
2x——3!-=4 ‘ 4
2
Sx =3y +2Zx 1+ 2y = C | )lE’X'-Y:G x(—%)t
k\*<—-'i’>7z =g 4 Yu=By = ¥ /
(%)
hx -3y = 3 ‘
e 02 )
*‘)%6)& ~y = & = {=H) ’ )“I-Q_OX + by = -2Y . . 1
lix-3y=¢ «x 5 20x - 15y = 4O <

i Bl | Al %ﬂ

_ " ) ~
b) {3)&? 7 =4 [Por sustitucion] De la AU ecweclon 7 - X + b5 (*)

y—-6=x-1

. @ - g
suSH'\"ux’Qv\&m e w L 4%: Y 2(x+5) Y é}
=) =
21x%x = 2= -0 = 2% =5 Aax= BT

- %= 2 > [E=2]
Susl&‘?u\?szv\&@ R e ) 4 =&+ 5 =% i? = 3 |
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3. Resuelve la siguiente inecuacién y escribe la solucién en forma de intervalo. [1 punto]
3x+5_5—2x<x—12
6 2 73
Dx+5 - B3(b-2x) L 2(x-12)
Dx4+ B - A5 + &x 4 2x =2\

D%+ 6% —2x L - 25 + 15
A= & —1Y 2 % & -2

Dolucion an _Qo\cmm e (\wbexusedo

(=0, ~27]

4. Resuelve el siguientes sistema de inecuaciones de primer grado representando _graficamente las soluciones de
ambas inecuaciones y dando la solucién del sistema en forma de intervalo. [1,5 puntos]

10x+2<3x+10
2(x+3)2x
x 4 g
§4D><—'53< & A8 =2 ﬁqxég o = 5
S =
2Ix + 6 > X2 -G wE ~g
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5. Problema. De un depésito lleno de agua se saca un dia la mitad de su contenido vy, al dia siguiente, la tercera parte
de lo que qued¢ el dia anterior. Después de estas dos operaciones se observa que han quedado en el depdsito 100
litros. Calcular la capacidad del depésito. [1 punto]

Para la realizacion de este problema es obligatorio presentar y declarar la incégnita, hacer un planteamiento,
resolver la ecuacién planteada y explicar adecuadamente la solucion.
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